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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka práce si vybrala zajímavý případ mladého nemocného s komplikacemi Crohnovy choroby. Jednalo se o 

komplikace pooperační – komplikaci miniinvazivní metody (drenáže kolekce pod CT), která si vynutila 

definitivní chirurgickou reoperaci. Práce je zpracována originálně a vzhledem k narůstající incidenci Crohnovy 

choroby se jedná o aktuální problematiku, která byla i aktuálně dle dostupných možných postupů zpracována. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka práci zpracovala velmi samostatně, zásahy konzultanta byly minimální. S literaturou pracovala 

samostatně, výběr literatury byl správný. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Odborný problém byl zpracován komplexně i konkrétně. Problematika tématu byla z mého pohledu zpracována 

v plném rozsahu na vysoké úrovni. Získané údaje byly zpracovány odborně. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Práce je velmi dobře zdokumentována, je dostatečně rozsáhlá, téma je zpracováno do důsledku. Zejména pěkná 

je fotodokumentace případu. Autorka k pacientovi přistupovala aktivně a pohlížela na případ komplexně – 

zpracovala např. i nutriční rizika pacienta. Publikační norma byla doddržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Velmi dobrá práce, dle mého názoru díky komplikacím případu a zpracování 

vhodná k publikační činnosti. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jaké jsou moderní možnosti léčby Crohnovy choroby? 

 

 
 

Uveďte nejčastější pooperační komplikace po operaci pro Crohnovu 

chorobu. 
 

 
 

Jaké jsou, podle vašeho  názoru, nejčastější dotazy pacientů před operací pro 

Crohnovu chorobu? 
 

 
 

 
 

 
 

  

 
  

 
 

Doporučuji 
Práci doporučuji k obhajobě 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


